71EA A1293]

ZAANERA 7 &t ADBEA

A EA

7k 100

¢

T

w

p

B
RN

of

A TE| E=AA"TISA

fole mt

=

Al

O

ol

% T BA F 10FAES Auad 49ae.

p—

© o N o Ok W N

e N = Sy "
w N o= O

A 8¢ 7+ A (PUD: Planned Unit Development)

I dy =AA A A

U AAEA (FR AT D FAAG B

0.

. o)
o
s
i

2 BAAREATY Y 54

iy
=
r <
2
L
i

RELEREEEEEE

. 22vtE A& (Smart Growth)

Ho|E o mEEer2 T337|de HEZ7o HEt HE HIZ H1E M55, ol 2H SHsHK]

(Z+10%)

olA
[EFol=]

Ll




ZAANERA 7 &t ADBEA

71eAt #1293 Al Al ZF: 100E
= . o N =3 A

= - 5
o aAd = 5 EAA G 7] =A WE .

¥ g BA T 4EAE Agso dg3A . (Z25H)

Lo oA (653, A (FE), A B, 7F-(El)ol thste] A eta] .

2. BAol §A S AAy] A% ARA Sk A Fekel iste] AwWeiA e,

4. =AAA ] NG, =AY mA A e 2ol A, A A <l

asfof & Abgel thske] AR sl L.

6. "ATAL HAEA 2SS AT = LAE FHAH, o AH =54, o] A

Auka, mA4AY Ao L 24 ZAN £ 9

2
il
N
HA
g
H
oE
L
re
rlo

=
Ok
Okl
N
R
10
0>|

12 SIHol 2t HE ®MI9= H1& M55, off 2/A 3745

A=A BAG = 218l

, arAbE Flskr] 2Rdh A 5o A2l tiste] drEsial L.

220 djste] AR L.

4
gauct




2717 = A A 7)sAF A|EE

1A A1293]

n_Ano .mo

1BH _E
+

EANAZ 7= A

i
=

o

T
T

o

alg

I wf A 7hE

fi%e)

3. ‘74 ¢ MY (Prisoner’s Dilemma) ©] 2o & X

)

B

shAl 2.

bl 1w

S

o

dho] AaA 2.

o

Fol Awsir <.

5]

7ol

sl
il

T

Al

Mo
Mo
o
N

ol

I
fite)
olo

mK

il

shx Ayl

of 2lAH SH

2

g H[5

r2a7|gel MEZso &3t HE ®MIZx M1



ZAANERA 7 &t ADBEA

71eAt #1293 Al Al ZF: 100E
= . o N =3 A

= - 5
o aAd = 5 EAA G 7] =A WE .

2
il
N
HA
g
H
T
n
9
rlo

=
Ok
Okl
N
R
10
0>|

H B} 8] 2~ (Metaverse) 2] 71y, WEIH 2~ 7|Hke] AnfE LAl FxHESE 2 7)) 8 3o
o) sto] Akl

EAAGAAE S FRARI AAH Ao dsto] dretA Q.

ATFRAALFAAR, A SEALTG] A L A o, AFEAY A
A

JE 3ol &et HE HMIZ M1E M55, of &dA 5K gELc



